



ALKIONIDES UK
Reg.Charity 1125976

**ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΛΚΥΟΝΙΔΕΣ Η.Β ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΤΟΝ ΣΕΒ. ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΝΙΚΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΞ.ΥΠΑΤΟ ΑΡΜΟΣΤΗ ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΚΟΥΡΗ**

Το Σάββατο 13 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία φιλανθρωπικό δείπνο στον Άγιο Παντελεήμονα για την 25^η επέτειο από την ίδρυση του σωματείου Αλκυονίδες. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ.Νικήτας, ο Εξοχότατος Ύπατος Αρμοστής κος Κακουρής, ο Αναπληρωτής Υ.Α Κος Μιλτιάδης, ο Έντιμος Πρόξενος κος Οδυσσέως, ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδος Κος Φιλιππίδης, ο Πρωτοπρ. Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, ο Πρόεδρος της κοινότητας Αγίου Παντελεήμονος Δρ Προκοπίου, Σεβαστοί Πατέρες, η κα Georgina Δημοπούλου από το Ίδρυμα Α.Γ. Λεβέντη, αξιότιμοι ηγέτες της κοινότητας και φίλοι του σωματείου.

Ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Νικήτας, με μια πολύ συγκινητική ομιλία, επαινέσε τις εθελόντριες και υποσχέθηκε ότι θα συνεχίσει να στηρίζει το έργο του σωματείου και θα εισηγηθεί την συλλογή χρημάτων από όλες τις εκκλησίες με ένα ετήσιο έρανο. Η οικονομική στήριξη που έχει ήδη παρέχει προς το έργο του σωματείου Αλκυονίδες Η.Β θα διατεθεί για τις ανάγκες των ασθενών.

Ο Ύπατος Αρμοστής, εξείρε το έργο του σωματείου, του οποίου είναι προστάτης, και τη μεγάλη προσφορά των εθελοντών προς τον συνάνθρωπο στην κρίσιμη ώρα της ζωής του, κυρίως ασθενείς που στέλνονται από την κυβέρνηση της Κύπρου σε νοσοκομεία του Λονδίνου, όταν η θεραπεία δεν μπορεί να γίνει στην Κύπρο. Η κυβέρνηση καλύπτει τα τεράστια ιατρικά έξοδα.

Η ιδρυτής πρόεδρος, Μαρί Παρισινού-Nicholsby ανέφερε στην ομιλία της ότι η στήριξη του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Νικήτα μας δίνει δύναμη. Ο εθελοντισμός ενδυναμώνει την κοινότητα και η προσφορά, ζεσταίνει την καρδιά και φέρνει ελπίδα.

Η 'Φωλιά' των Αλκυονίδων Η.Β:

Με τη βοήθεια μεγάλων χορηγών: **CAPITAL GROUP, THE A.G LEVENTIS FOUNDATION, ALKIONIDES ΚΥΠΡΟΥ, REO STAKIS CHARITABLE FOUNDATION, JOMARO, CHRISTOS LAZARI** και άλλους, η επιτροπή προχωρεί για την αγορά ιδιόκτητου κτηρίου, με την βοήθεια του δικηγορικού γραφείου Ξενοφών Πρωτοπαπά.

Η Φωλιά στο Finsbury Park είναι πάντα γεμάτη. **Ο Γιώργος**, ο οποίος υποφέρει από αμυλοειδωση, είναι εδώ με τον πατέρα του, πέντε χρόνια τώρα, αναμένοντας δεύτερη μεταμόσχευση. **Ο Χρίστος** με την σύζυγο του, ενώ πήρε το μόσχευμα, πέρασε αρκετούς μήνες για να το δεχθεί ο οργανισμός του και τελικά να επιστρέψουν στο σπίτι τους. Μόλις είχαν παντρευτεί στα 30 τους χρόνια. **ο Άριστος** μας τηλεφώνησε αργά ένα βράδυ, για να μου πει ότι ήρθε η ώρα και η σωτήρια μεταμόσχευση θα γινόταν τις πρωινές ώρες. Με κλάμα μας είπε ότι χρωστάει τη μισή ζωή του τουλάχιστο, στις Αλκυονίδες. **Ο Κύπρος** και η γυναίκα του Μαρία, νοσοκόμα στο Μακάριο Νοσοκομείο, αναγκάστηκαν να αφήσουν τα μικρά παιδιά τους και τις δουλειές τους. Περνούν πολλές βδομάδες στο νοσοκομείο μέχρι να μπορέσει ο Κύπρος να δυναμώσει μετά από πολύπλοκη εγχείρηση. Είχαμε και άλλες οικογένειες και φροντίσαμε να πληρώσουμε διαμονή σε ξενοδοχεία, να βοηθήσουμε με μετάφραση και διακίνηση σε αεροδρόμια. Οι γονείς ενός μικρού βρέφους δεν είχαν καθόλου λεφτά για φαγητό μέχρι να γίνει μεταμόσχευση από τον πατέρα. Διευθετήσαμε άμεσα οικονομική βοήθεια. Τώρα ένα άλλο μικρό κοριτσάκι στο GOSH θα μείνει για αρκετούς μήνες. Θα βοηθήσουμε οικονομικά, μαζί με τον σύνδεσμο Λευχαιμίας.

Η ομάδα μας, **Alkionides Birmingham and Midlands**, διοργανώνει εκδρομές για 13 οικογένειες από Κύπρο και Ελλάδα με παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ικανότητες. Χρηματοδοτείται από την KEITH COOMBS TRUST'.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ προς την κοινότητα του Αγίου Παντελεήμονα την εταιρεία SUNVIL, τις ακούραστες εθελόντριες, τον φωτογράφο Αλέξιο Γεννάρη και όσους έδωσαν εισφορές ή δώρα για την κλήρωση. Οι τυχεροί λαχνοί της κλήρωσης: 2246, 1830, 1607, 1546, 1814, 1195, 1770, 1136, 2575, 2842, 2776, 1379, 1632, 1468, 2907, 1421, 1053, 2506, 2703, 2004, 2016, 2016.

Το σωματείο δεν έχει οποιαδήποτε διοικητικά ή λειτουργικά έξοδα και αποτελείται αποκλειστικά από εθελοντές. Γίνετε και εσείς εθελοντής και μέλος του σωματείου μας. Για πληροφορίες: www.alkionides.org Τηλ. 079 139 68639 ή 07794329493

